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Kapta AHpekc.[eHbru

/ Cash-back - 5%

+ MopapoyHble koAbl

\ CHaTIe HannuHbIX B Nio6om
BaHkomate Ao 10000 py6. -
BecnnatHo

Kapta paccpoukn Xansa

+ Mepuog paccpouky - oT 1 go 12
Mecsles

+ CraBka 3a nonb3osaHne
paccpoukoii - 0% roaoBbIx

+ MpoleHTHasA cTaBKka Ha ocTaTok
Ha cyeTe - go 8%

< Cash-back - go 1.5%
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KomnnekcHsle uncna oHnait

v
| Hoeas eknaaka

@& math.semestr.ru/math/complex.php

Haxoaum TpUroHoMeTpUUeckyto opMy KOMMIIEKCHOTO Yucna z
= ~(3M1/2)
[eiicTBuTeNbHas yacTb Yucna x.
z=Re(z)=— \/5
MHnmas yacTe uMcna y.
Im(z) = -1
Mogaynb komnnekcHoro yucna |z|.
Vaz+y2=\/(-V3+(-1?=2
ockorbky X < 0, y < 0, To arg(z) HaxoAuM Kak:
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Takum 06pa3om, TPUrOHOMETPUYECKas hopMa KOMMMEKCHOTO Yncna z

¢=m+arctg

=-(3M1/2))1

KapTuHbl B nogapok

= 2(cos(7~%)+i~sin(7-%))

2. HaxoauMm nokasaTenbHyo (opMy KOMMIEKCHOTO Yucna z = -
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] PewwmTs oHnaiiH
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MpowussoaHas hyHKUN

Mpoun3ssoaHas dyHKUWK, 3agaHHas
napameTpudeckm

x=2t+t2

y=t2-2¢3

Pewenne
Yy _ 2t—6t2
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YuebHo-MeToanueckuii

~ Kypcel NepenoAroToBky 1
NOBBILLGHNS KBANMGMUKALMN

/ Be6UHapb!

| cepTucbukaTl Ha NyBnmkaLmio
MeToAM4ecKoro nocobus





